

6张“创卫通行证”已拿到4张

济宁市创卫顺利通过省级评估,将被推荐申报国家卫生城市

本报济宁5月8日讯(记者 贾凌煜 通讯员 谷慧敏) 5日,从山东省爱卫会传来喜讯,济宁市创卫工作顺利通过省级技术评估,取得重大阶段性成果。

今年4月6日至8日,省创卫技术评估组专家先后到任城区、兖州区的部分机关、商场等区域随机抽查,考核评估济宁市创卫工

作。经过三天评估,专家组对济宁市的创卫工作给予充分肯定,一致认为,济宁市各项工作指标基本达到国家卫生城市创建申报要求。同时,专家组也提出了好的意见与建议,同意济宁市通过创建国家卫生城市省级考核,并按程序向全国爱卫会推荐济宁市申报国家卫生城市。

2013年2月,济宁市委市政府从“加快建设富裕文明、幸福和谐、生态宜居的美丽济宁”的高度出发,作出“五城同创”的重大战略部署,将创建国家卫生城市作为前提和基础。三年间,环境综合整治工作力度,城市承载能力明显增强,环境面貌逐年改善。三年来,市、区两

级共投入创卫资金5亿6千万元,为创卫工作提供了强有力的财政支持。截至2015年12月,全市已成功创建6个省级卫生县城,1个国家卫生城市,407个省级卫生先进单位、23个省级卫生乡镇、201个省级卫生村,330个市级卫生先进单位,588个市级卫生村。

目前,在创建国家卫生城市的进程中,6张必备通行证济宁市已经拿到4个。分别是省级卫生城市复审、除四害达标验收、省爱卫办暗访考核以及通过省级技术评估。之后,省爱卫办将会向全国爱卫办推荐济宁市申报国家卫生城市,从而进一步迎接国家暗访和技术评估。

蓼河三期景观项目规划方案已获批

公共休闲、活动体验多彩呈现

日前蓼河三期景观项目规划方案已获批。作为蓼河开发建设重点项目之一,三期工程沿蓼河水系,北起嘉达路,南至济邹路,总面积约85万平方米。最终建设成为一个集“生态、休闲、居住”于一体的城市滨水景观公园的公共开放空间。



►蓼河效果图

本报记者 于伟
通讯员 李辉

流动摇曳相伴 水景、广场、绿地相融

根据蓼河三期景观方案,该项目设计范围北起嘉达路,南至济邹路,根据不同功能用地定义不同段落景观风貌,合理为周边人群提供休闲景观空间。

设计中,以“红蓼草的梦想”作为主要设计构思,将蓼河三期作为重要的生态、活力、文化、体验、公众廊道,将蓼河建设成构建蓝绿交融的生态链接的滨水景观带。设计理念上,以蓼河一期、二期为基石,达到整体的协调与融合的目的。相比一期、二期,作为连接现有城市商务区、文化区、城市综合体、居住区的连续性空间,

力争将蓼河三期建设成为城市蓝绿交融带的新楷模。

将蓼河三期滨河景观带勾画成水的“流动”与“摇曳”空间,通过多彩的水景、广场、小品、绿地为各区域带来空间变化,形成集公共休闲、生态共享、活动体验于一体的连续景观,呈现出多彩性。

布局三个段落 景观“因区而异”

蓼河三期景观,总体设计以钱塘江路到金沙江路南面的展示区为中心,南北地块依托,形成“一心、一带、两翼相依”的景观空间结构。根据规划,蓼河三期景观将划分三个段落,即文化休闲段、中心展示段、活力康体段。

其中,文化休闲段位于蓼河三期北段(嘉达路——钱塘江

路),此段聚集了惠普基地等项目,人群以商务人士、办公人群及创意工作者为主,其功能定位为休闲、观赏,印象感知等。设计旨在展示现代、生态、活力的滨水景观,由主题雕塑、亲水草坡、步行桥等组成。

中心展示段位于蓼河三期中段(钱塘江路——金沙江路南侧),此段周边以商业综合体、时尚街区等为主。其功能定位为区域展示、艺术交流等。设计旨在展示大气、丰富、具有视觉冲击力的滨水景观,由节庆广场、红蓼剧场、特色高喷等组成。

活力康体段位于蓼河三期南段(金沙江路南段——济邹公路),其功能定位为康体健身、休憩活动等,设计旨在布置较多散步、活动、休憩的滨水空间,由特色架构、休憩空间、健身运动广场、阳光草坪等组成。

“纳税人不满意”调查 网上缴税等有待改进



投票现场

本报济宁5月8日讯(记者 马辉) 您对地税工作哪个服务项目最不满意?您对地税部门哪项政策执行最不满意?4月份,济宁市地税局颠覆往常的满意度调查方式,首度在全市开展纳税人满意度调查活动。从调查结果看,纳税人对网上缴税、办税服务环境、宣传咨询服务等6个调查方面意见最多。

2016纳税人满意度调查工作分析报告显示:纳税人需要一个公开、公平、公正税收征纳环境,更为关注的是税务人员对问题的解决能力和响应程度,而不仅仅是微笑服务、态度和蔼;纳税人需要方便、快捷、稳定的申报缴纳方式,以减少纳税成本;纳税人对税务

部门硬件和软件建设都提出了更高要求。一个是对办税服务厅环境建设提出了更高要求;另一个是对经常接触到的税收管理人员、办税服务厅工作人员业务素质提出了更高要求。

每年,济宁市地税局都会委托第三方机构,在全市范围内开展一次“纳税人满意度调查”,纳税人满意度不断提升,2015年度达96.3%。“但是,纳税人还有大于3%的不满意事项存在,为此,我们盯住这3%开展深入调查。”济宁市地税局副局长朱洪坤告诉记者。本次活动,济宁市地税局共收回纳税人有效调查问卷18037份,回收率44%,基本达到了预期目标。

济宁交运集团推出便捷购票方式 微信购票,出示条形码检票

本报济宁5月8日讯(记者 庄子帆 通讯员 周建建) 乘坐汽车出行,往往要到车站排队购票。近日,济宁交运集团推出了一种便捷购票方式。乘客只需通过微信,用手机就能买到济宁各大汽车站的车票。

记者关注济宁交运集团的微信公众号后,点击底部菜单的“微客票”-“购买车票”后,济宁汽车总站、济宁汽车北站等济宁境内的13家车站列表便呈

现在手机界面上。选择相应车站作为始发站,再选择目的地、乘车日期,并按照提示的步骤一步步操作就可以了。确定好之后,乘客可以通过微信或支付宝来支付车费,非常方便。

购票后,系统会自动生成一个条形码。乘客可凭借手机订单获取条形码取票。如无报销需求取票环节也可省略,检票时直接亮出购票条形码即可。

“我经常乘坐汽车出差,因

为不想提前来一趟车站买票,每次都是到了车站再买,但也有买不到票的时候,而且还得需要排队。”马先生说,现在通过手机微信就可以轻松购票了,节省了排队的时间,坐在办公室也能搞定。

记者从济宁汽车总站了解到,微信购票的这种方式很受欢迎,推广首日就有百余名乘客使用这种方式购票。